



Meghívó

– a KLINIKAI KUTATÁSOK KONFERENCIA 2015: Az egészségügy, mint a legnagyobb magyar tudományos kutatási intézmény című rendezvényre –

Tisztelt Hölgyem/Uram!

Az Innovatív Gyógyszergyártók Egyesülete, együttműködve az Európai Gyógyszergyártók és Egyesületek Szövetségével (EFPIA) tisztelettel meghívja Önt a Nemzeti Kutatás Fejlesztési és Innovációs Hivatal Elnökének fővédnökségével szervezett nemzetközi konferenciájára.

A konferencia pontos kezdési időpontja: **2014. március 4. 10:00.** Címe: KLINIKAI KUTATÁSOK KONFERENCIA 2015: Az egészségügy, mint a legnagyobb magyar tudományos kutatási intézmény. Helyszíne az MTA Székházának Vörösmarty terme.

A konferenciát a hazai klinikai kutatások legfontosabb szereplőinek részvételével rendezzük, célja a klinikai kutatásokon keresztül megjelenő tudományos-szakmai fejlődés és gazdasági befektetés jelentőségének bemutatása egészségügyi, gazdasági, innovációs és politikai szemszögből Magyarországon és a világ élvonalában; a tudományos eredmények felhasználásának ösztönzése és az egyéni kiválóság hatékony támogatása az innovatív gyógyszerfejlesztésben; és Magyarország korábban megszerzett kedvező versenyhelyzetének megőrzése és erősítése a gyógyszeripari innovációban és a klinikai kutatásokért folyó versenyben.

A konferencián olyan szaktekintélyek tartanak előadást, mint **Prof. Dr. Pálinkás József**, a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal elnöke, **Dr. Zombor Gábor**, az egészségügyért felelős államtitkár, **Dr. Richard Bergström**, az Európai Gyógyszergyártók és Egyesületek Szövetsége vezérigazgatója és **Dr. Nathalie Seigneuret**, az IMI (Innovative Medicines Initiative) kiemelt tudományos projektvezetője.

Magyarországon az élvonalbeli élettudományi kutatások támogatásának fontos részét képezik az egészségügyi intézményekben folyó vizsgálatok, amelyek betegellátási és gazdasági jelentőségükön túl hozzájárulnak ahhoz, hogy kiemelkedő tudományos fejlesztések és új innovatív terápiák jöjjenek létre az ipar és az egészségügy számára, miközben magyar orvosok- és kutatók nagyszámú csoportjának adnak lehetőséget hírnevük hazai és nemzetközi megalapozására.

Szíves figyelmébe ajánljuk a rendezvény részletes programját, amelyet csatoltan talál.

Kérjük, jegyezze fel az időpontot, és jelezze vissza nekünk részvételét. A konferencia díjtalan, de regisztrációhoz kötött. Részvételi szándékát legkésőbb február 27-ig szíveskedjen jelezni a www.aipm.hu honlapon, illetve a silvia.zatyko@aipm.hu email címen.

Az MTA Székház Vörösmarty Terme befogadóképessége korlátozott. A jelentkezéseket már a határidő előtt le kell zárunk, ha elérjük a konferenciaterem maximális befogadóképességét. Javasoljuk, hogy részvételét minél hamarabb erősítse meg.

Megjelenésére feltétlenül számítunk!

Budapest, 2015. február 5.

Üdvözlettel:

Dr. Jakab Zoltán
elnök

Innovatív Gyógyszergyártók Egyesülete

